

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年1月7日
戊戌年十二月初二



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期一
第11998期 (今日8版)

市委五届五次全体(扩大)会议暨全市经济工作会议召开 奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章 以优异成绩向新中国成立70周年献礼

丁小强讲话 王远鹤作工作部署

本报讯 记者周荣华、朱哲、见习记者吴文谨报道:1月5日,中国共产党咸宁市第五届委员会第五次全体(扩大)会议在温泉举行。出席会议的市委委员39人、候补委员8人。市纪委监委和有关方面负责同志列席会议。市第五次党代会代表中部分同志也列席会议。市委常委会主持会议。市委书记丁小强讲话。市委副书记、市长王远鹤作工作部署。

全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察湖北重要讲话精神,全面贯彻落实党的十九大、中央经济工作会议和省委十一届四次全会暨全省经济工作会议精神,审议了市委常委会工作报告和市委常委会党建工作报告;总结2018年全市经济工作,部署2019年全市经济工作。

全会充分肯定了市委常委会的工作。2018年,市委常委会在省委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察湖北重要讲话精神为指导,坚持稳中求进工作总基调,认真践行新发展理念,落实高质量发展要求,不忘初心,牢记使命,以新担当作为开创全市经济社会发展和党的建设新局面。

全会指出,要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义经济思想,切

实把思想和行动统一到党中央和省委关于经济工作的决策部署上来。深刻把握做好新形势下经济工作的规律性认识,坚定抓发展的信心和决心。习近平总书记科学概括了做好经济工作的规律性认识,归结起来就是“五个必须”,这是我们做好经济工作的根本遵循。深刻把握具有新内涵的重要战略机遇期,以辩证思维坚定不移办好咸宁的事。坚持辩证思维,增强忧患意识,正确处理“变”与“不变”、“危”与“机”、“稳”与“进”的关系,牢牢把握发展主动权。深刻把握2019年经济工作总体要求、政策取向和重点工作任务,进一步丰富完善全市发展思路。在历届市委市政府确立的工作思路的基础上,紧紧围绕加快建成全省特色产业转型升级发展增长极,建优建美长江流域公园城市,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议要求,实现2019年经济工作目标,要在打好打赢三大攻坚战上实现新突破,突出标本兼治打好风险防控攻坚战,突出巩固提升打好精准脱贫攻坚战,突出严管严控打好污染防治攻坚战;在推动产业转型升级上实现新突破,统筹做好现代农业、高新技术产业、全域旅游三篇文章,持续深化“三抓一优”,做大做强县域主导产业;在建设优美公园城市上实现新突破,彰显公园城市的美学价值、生活价值、人文价值;在打造乡村振兴咸宁样板上实现新突破,全面改善农村人居环境,深化农业农村

指出,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年,是深入贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话精神、谱写新时代湖北高质量发展新篇章的奋斗之年。做好2019年经济工作,意义十分重大。全市经济工作总

的要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察湖北重要讲话精神为指引,全面贯彻党中央和全省经济工作会议精神,按照“五个坚持”和“六稳”工作要求,深入实施“创新驱动、绿色崛起”战略,坚决打好三大攻坚战,重点做好现代农业、高新技术产业、全域旅游“三篇文章”,大力促进“三带”协同发展,持续深化“三抓一优”,扎实推进“五个一”工程,统筹推进“稳促调惠防”各项工作,加快建设全省特色产业转型发展增长极,建优建美长江流域公园城市,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议强调,要加强和改善党对经济工作的领导,创造性贯彻落实党中央和省委决策部署。旗帜鲜明讲政治,善于从政治上观察和处理经济问题,从厚植党的执政根基上谋划和推进经济工作。全面提升能力,努力成为推动高质量发展的行家里手。切实改进作风,坚决破除形式主义、官僚主义,让基层把更多时间和精力用在抓落实、抓发展上。

全会指出,做好2019年的经济工作,要确保目标任务全面完成,推动“133”区域和产业布局落实到位,推进制造业高质量发展,打造区域内强大市场,坚决打好三大攻坚战,深化改革开放创新,激发市场主体活力,实施乡村振兴战略,持续改善人民生活。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要在省委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,真抓实干、攻坚克难,以高质量发展的优异成绩向新中国成立70周年献礼!

以“133”区域和产业布局推动咸宁高质量发展

社论

一元复始,万象更新。

刚刚闭幕的市委五届五次全会暨全市经济工作会议,总结2018年经济工作,分析当前经济形势,部署2019年经济工作,重点部署了以“一城引领、三带协同、三篇文章”为主要内容的“133”高质量发展区域和产业战略布局,对于我们加快建成全省特色产业转型发展增长极,建优建美长江流域公园城市,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,具有重大而深远的意义。

2018年是全面贯彻党的十九大精神开局之年。回望过去一年咸宁交出的沉甸甸的答卷,我们深刻体会到,做好经济工作,必须坚持党中央集中统一

领导;必须从长期大势认识当前形势;必须精准把握宏观调控的度;必须及时回应社会关切;必须充分调动各方面积极性。实践证明,这“五个必须”,不仅是推动我国经济实现高质量发展的重要法宝,更是我们做好今年乃至更长时期的经济工作的根本遵循。

2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年,是深入贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话精神、谱写新时代湖北高质量发展新篇章的奋斗之年,我们必须切实把思想和行动统一到党中央和省委关于今年经济工作的形势判断和决策部署上来,深刻把握做好新形势下经济工作的规律性认识,深刻把握具有新内涵的重要战略机遇期,深刻把握经济工作总体要求、政策取向和重点工作任务,加快实现咸宁绿色发展、高质量发展。

我们要正确处理好“三个关系”。

要正确处理好“变”与“不变”的关系,切实把经济运行动态波动的“形”,化为长期高质量发展的“势”,为全面建成小康社会收官打下决定性基础;要正确处理好“危”与“机”的关系,切实增强忧患意识、机遇意识和发展意识,在应对“危”的过程中发现和创造“机”,真正变压力为加快推动咸宁经济高质量发展的动力;要正确处理好“稳”与“进”的关系,守住“稳”的大局,坚定“进”的方向,真正做到以稳促进、以进求稳,牢牢把握发展主动权。

我们要坚决落实“133”高质量发展区域和产业战略布局。这是在统筹考量历史使命、发展大势和阶段特征的基础上,对历届市委市政府工作思路、工作抓手、工作部署的系统提炼和深化拓展,是呼应省委省政府“一芯驱动、两带支撑、三区协同”的有效举措。“1”是“一城引领”,即建优建美长江流域公园城市;第一个“3”是“三带协同”,即咸嘉

生态文化城镇带、幕阜山绿色产业带、沿江生态文明示范带;第二个“3”就是“三篇文章”,即统筹做好现代农业、高新技术产业、全域旅游三篇文章。

我们要确保今年经济目标任务全面完成。市委市政府确定了今年全市经济社会发展的主要预期目标,实现这些目标,必须抓好重点工作落实,实现“六个新突破”,即在打好打赢三大攻坚战上实现新突破;在推动产业升级上实现新突破;在建设优美公园城市上实现新突破;在打造乡村振兴咸宁样板上实现新突破;在深化改革开放创新上实现新突破;在保障和改善民生上实现新突破。

站在新起点,再创新业绩。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,真抓实干、勇毅笃行,以高质量发展的优异成绩向新中国成立70周年献礼!



草莓香客盈门

2日,咸安区双溪桥镇杨堡村30亩金草莓基地,一群自驾游游客前来采摘草莓。

该地段经杨堡河河水冲刷,土质肥沃,大棚草莓蜜蜂授粉,施有机肥,加上细心管理,草莓口感好受消费者喜爱。“基地的使命是造血带动贫困户脱贫,让贫困户掌握一门种植技术,到基地打工的优先贫困户,先培训再上岗。”基地主人张治国介绍,已培训5户贫困户学会技术,加入到种植草莓行列中来。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
特约记者 胡剑芳 李星 摄

中共中央办公厅印发 《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》

新华社北京1月6日电 近日,中共中央办公厅印发了《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》(以下简称《规则》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,2017年1月,中央纪委制定了《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则(试行)》,主动强化自我约束,为规范监督执纪权力,打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍发挥了重要作用。

党的十九大对坚定不移全面从严治党作出战略部署,党的纪律检查体制改革和国家监察体制改革持续推进,对纪检监察机关依规依纪依法履职尽责提出了新的更高的要求。党中央对纪检监察工作高度重视,决定根据新形势新任务对规则进行完善,并上升为中央党内法规。

通知指出,《规则》深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以党章为根

本遵循,坚持和加强党对纪律检查工作的领导,把坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导作为重大政治责任,总结党的十八大以来纪检监察体制改革理论、实践、制度创新成果,强化内控机制,细化监督职责,着力建设一支忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察干部队伍,推动全面从严治党向纵深发展。

(下转第六版)

全面完成巡视反馈整改动员会要求

本报讯 记者周荣华报道:1月5日,我市召开省委巡视反馈意见整改动员会,市委书记丁小强出席会议并讲话,要求全市各级要提升政治站位,统一思想行动,扎实做好巡视整改工作,巩固和发展风清气正的政治生态,为咸宁经济社会发展提供坚强的政治保证。市委副书记、市长王远鹤主持会议。

丁小强指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,切实增强做好巡视整改的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要把抓好巡视整改作为树牢“四个意识”、坚决做到“两个维护”的自觉行动,作为推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸的有力抓手,作为推动咸宁高质量发展的重大机遇,真正把这次巡视整改的过程转化为提高工作水平的过程,将问题整改的实效转化为推动咸宁高质量发展的成效。

丁小强强调,要坚持聚焦重点,坚决把省委巡视组反馈意见全面彻底整改到位。要把握目标要求抓整改,不回避、不遮掩、不敷衍、不推诿、不护短,确保整改落实率、线索处置率全部达到100%。要紧盯时间节点抓整改,确保在规定时限内高质量完成整改任务。要聚焦突出问题抓整改,坚持问题导向,抓住重点、把握关键,动真碰硬,精准发力,推动全市党风廉政建设更加清明、政治生态更加向好。要坚持标本兼治抓整改,确保专项整治整出声威、形成震慑。

丁小强要求,要切实强化组织领导,确保按时保质保量完成整改任务。要层层压实整改责任,充分发扬斗争精神,从严抓好督查问责,以铁的意志、铁的手腕、铁的纪律,确保各项整改任务落到实处,以强烈的政治自觉和政治担当,从严从实把省委巡视组反馈意见全面彻底整改到位,努力向省委和全市人民交上一份满意的整改成绩单和发展成绩单。

会议传达了省委第二巡视组对咸宁市委巡视反馈意见。市政协主席曾国平,市人大常委会党组书记、副主任王汉桥,市委常委程良胜、王济民、何开文、张方胜、周勇、杨良锋、来承坦等出席会议。

积极做好重污染天气应对管控工作

我市启动蓝色预警应急响应

本报讯 记者朱哲报道:5日,记者从市大气联防联控领导小组办公室了解到,受北方污染传输加剧及本地扩散条件不利影响,从当天13时起,我市环境空气质量已达到中度污染水平。为保护公众健康,降低大气污染强度,市大气联防联控领导小组办公室决定,自1月5日14时起启动重污染天气IV级蓝色预警,同步启动蓝色预警应急响应措施。

为减少重污染天气对环境和公众健康的影晌,我市各单位积极做好重污染天气应对管控工作。

加强企业排放监管。立即组织对大气污染重点企业开展现场检查,严肃查处超标排放行为,确保所有环保设施稳定运行。联合气象部门会商,在气象条件具备的前提下,实施人工增雨作业。

督促水泥行业等企业严格落实重污染应急管控生产措施要求,协调其他企业尽可能降低生产负荷。停止渣土运输作业。全市范围内暂停建设工地、拆迁工地的渣土、建筑垃圾清运作业。停止土石方施工。全市范围内停止房屋拆除施工、工地土方施工作业(除抢险和抢修及特批市政工程),暂停混凝土搅拌站生产作业。

同时,严禁室外露天喷漆、粉刷及市政划线作业。执法人员加强露天焚烧排查,发现后立即处理,严肃处罚。加强道路清洗保洁。加强城区主次干道及工地周边等道路清洗,增加城区道路机械化清扫、冲洗频次1-2次。联合气象部门会商,在气象条件具备的前提下,实施人工增雨作业。

富水湖国家湿地公园通过验收

本报讯 记者宋文虎、通讯员宋建梅、梅超报道:元月4日,记者从湖北通山富水湖国家湿地公园管理处了解到,国家林业和草原局于2018年12月29日正式下发《关于2018年试点国家湿地公园验收情况的通知》,全国112处试点建设的国家湿地公园顺利通过验收,正式成为“国家湿地公园”,其中,湖北通山富水湖国家湿地公园通过验收。

湖北通山富水湖国家湿地公园于2013年12月经国家

局批准为建设试点,规划总面积3821.8公顷,湿地面积2835.03公顷,湿地率达74.18%,共有动物301种,植物516种,其中还有野大豆、白鹤、白颈长尾雉等国家级重点保护动物。

通山县始终遵循“全面保护、科学修复、合理利用、持续发展”的基本原则,加强湿地保护措施与治理力度,促进湿地生态修复,力争把富水湖湿地公园打造成湖北生态旅游的一张靓丽名片。

新时代,做努力奔跑的追梦人

——2019年全市经济工作会议解读

(详见第二版)